

赏樱、阅读、花式市集、神秘嘉宾……

玄武湖樱花节送你春日限定

春日里,约上三五好友,去南京玄武湖看樱花最惬意了。3月14日,“好樱知时节 当春乃发声”2021年玄武湖樱花节开幕式暨现代快报“夜读”第六季启动仪式拉开帷幕。本届樱花节即日起至4月5日在玄武湖举办,由南京市文化和旅游局指导,玄武湖公园管理处和现代快报+·ZAKER南京联合主办,江苏省全民阅读促进会特别支持。赏樱、阅读、花式市集……今年的樱花节有点不一样哦!

现代快报+/ZAKER南京记者 侯天卉 李鸣/文
施向辉/摄



扫码看视频

启动 樱花节遇上《夜读》 吸引超60万网友围观

3月14日上午10点,“好樱知时节 当春乃发声”2021年玄武湖樱花节开幕式暨现代快报“夜读”第六季启动仪式在玄武湖樱洲拉开帷幕。天气晴好,又逢周日,活动现场吸引了许多市民游客热情参与。线上,现代快报+·ZAKER南京对活动进行了直播,超60万人次“云赏樱”。

每到3月,玄武湖是南京人及外地游客最爱的赏樱地。景区内,36个品种、近4300株樱花树,上演春日限定的浪漫。玄武湖樱花节自2017年首创以来,已成为国内极具影响力的城市花事IP。

当樱花遇上夜读,奇妙碰撞让今年玄武湖樱花节更出彩。活动现场,现代快报重磅有声阅读栏目——《夜读》第六季同步启幕。樱花树下,现代快报夜读主播深情朗诵了《可爱的中国》节选片段,让市民游客近距离感受阅读的魅力。

现代快报社党委书记、社长赵磊在致辞中表示,借力樱花节,融入文化内涵,因为阅读的融入,今年的玄武湖樱花节也将展现自然生态与城市文化的完美融合,彰显南京的城市形象与魅力,一起向幸福生活出发。

活动现场,还为推动全民阅读做出贡献的企业进行了颁奖。中国工商银行南京分行、中国建设银行南京分行、中国光大银行南京分行、中国人寿财险江苏省分公司、太平洋人寿江苏分公司、橙心优选(北京)科技发展有限公司、南京大牌档、凤凰书城,以及弘阳地产、孔雀城地产、苏宁环球地产、雅居乐地产、雅居乐房管、世茂地产、卓越地产、金地商置、华宇地产、金地地产、金轮地产等获颁“江苏全民阅读推广大使”企业证书。



2021年玄武湖樱花节暨现代快报“夜读”第六季正式启幕

赏樱 “樱王”盛放 不要错过最佳观赏期

在启动仪式所在的樱洲,栽种着山樱花、普贤象樱、关山樱、垂枝樱等20多个品种的樱花。满树花朵迎着阳光盛放,煞是好看。

其中,一株高大的樱花格外抢眼——这是玄武湖“樱王”,树龄在60年左右,高约10米。除了“樱王”,景区内的樱花均已进入最佳观赏期,远望过去,如烟似霞。

去年,景区还在樱洲主干道区域新栽植200余株樱花,形成樱花大道景观。品种引进方面重点增加了十月樱和奖章樱的数量,这两种樱花是珍贵的春秋两季开花的品种,主要集中于樱洲长廊附近。上千株樱花树,湖光山色间,更显意境。

“樱花节是玄武湖百花闹春游园会的一个重要节日,每年樱花节,都会吸引数百万计的市民游客来玄武湖。”南京市玄武湖公园管理处党委书记、主任秦小斌告诉现代快报记者,3月13日就有超过13万的游客来玄武湖赏樱花。“希望大家在樱花节期间多来玄武湖!”秦小斌还发出赏花邀约,邀请市民游客欣赏不同时段樱花的美。

打卡 快闪店、扭蛋机 解锁樱花节花式玩法

玄武湖樱花节自2017年首创以来,已成为南京春季赏樱的网红打卡点。一场阳光盛会,怎么少得了逛吃逛吃呢?景区里,五个透明水晶泡泡屋格外抢眼,带来浪漫十足的体验。

3月14日~4月5日,苏果好的将在玄武湖樱洲设立“好的樱花水晶快闪店”。走进其中,满眼粉红,众多樱花主题好物尽在其中。除此之外,苏果还带来了房车市集,吃喝玩乐一应俱全。

多家主题店也亮相玄武湖樱花节,带来满满樱花韵。伊利优酸乳推出的水晶快闪小优暖屋,成了此次樱花节浪漫打卡点之一。伊利优酸乳针对樱花季推出了樱花青梅味新品,现场不仅有新品品鉴,还可以参与巨型扭蛋机的抽奖活动,让你在赏之余,畅享三月的小美好。

活动现场人气最高的莫过于红色集装箱造型的巨型扭蛋机,这里有童趣小黄鸭、优酸乳新品、明星海报、小台灯、加湿器、双层水杯、电动牙刷等精美礼品,更有超级锦鲤大奖——伊利承包你一年的牛奶。参与各展位的打卡互动,均可获得扭蛋币,丰富大奖等着你。

体验 神秘嘉宾亮相 多家企业上演主题快闪

3月14日玄武湖樱花节开幕式现场,两位来自南京海底世界的嘉宾惊喜亮相。两只5岁的洪氏环企鹅一亮相,就吸引了许多游客。小小个子的它们在人群中丝毫没有怯场,东张西望,甚是可爱。“它们都是见过世面的老江湖了。”海底世界工作人员介绍,这两只小家伙是一对小夫妻,只要温度允许,工作人员就会带它们出来转转。

本届玄武湖樱花节,吸引了40多家优质品牌、企业入驻。为契合“3·15消费者权益保护教育宣传周”,中国建设银行南京分行带来了《我和我的祖国》主题快闪,并在快闪门店内进行防范非法集资、防范网络诈骗、珍爱信用记录等主题宣传。同时,中国电信推出天翼智家产品体验,在精心营造的家居氛围中,近距离感受智能家居生活的精彩。

诸多优质地产企业也参与到此此次樱花节开幕式活动中,包括世茂地产、融创、雅居乐地产、雅居乐房管、金地、苏宁环球、北外滩水城滨江雅园等。其中金地南京旗下四大明星项目在本次活动上联合巡展,带来多重惊喜好礼。

“我老公在玄武湖附近上班,知道樱花开了就想来看看!”趁着周日,南京市民许女士一家五口全员出动,来玄武湖赏樱花。许女士一岁半的女儿东看看西瞅瞅,很是兴奋。许女士告诉记者,每年樱花盛开时,他们全家都会来赏樱,共度美好春光。今年樱花节的活动格外丰富,“老人孩子都能找到自己喜欢玩、感兴趣的东西!”



红色集装箱造型的巨型扭蛋机人气爆棚



现代快报夜读主播演唱《逆风》



可爱的洪氏环企鹅